Rozcvička












O pohybu 1
První je od druhého vzdálen 6 km; první běhá rychlostí 8 km/h, druhý chodí rychlostí 4 km/h.

a) První a druhý vyrazí ve stejném okamžiku proti sobě. Za jak dlouho se setkají? Kolik kilometrů uběhne první? Kolik kilometrů ujde druhý?

b) Druhý vyrazí směrem od prvního, první vyběhne hned za ním. Za jak dlouho dohoní první druhého? Jakou vzdálenost přitom uběhne první? Jakou vzdálenost ujde druhý?

Dva kamiony

Firma EXPRES převáží každý týden nábytek z Brna do prodejen v Praze. Délka trasy je 196 km, průměrná rychlost menšího kamionu je 95 km/h, větší kamion má průměrnou rychlost 80 km/h

[image: image1.emf]Větší kamion vyjel z Brna v 8 hodin, menší kamion za ním vyrazil v 8 hodin 15 minut.

a) [image: image2.emf]V kolik hodin dohoní větší kamion?

b) V jaké vzdálenosti od Brna to bude? 
Dva kamiony podruhé

Větší kamion vyjíždí z Brna do Prahy a ve stejnou chvíli vyráží menší kamion zpět z Prahy do Brna. Zbývající podmínky jsou stejné jako v předcházejícím cvičení.

V jaké vzdálenosti od Brna se budou míjet?

Dva kamiony potřetí

Větší kamion vyjel z Brna v 10 hodin, vracející se menší kamion vyjel proti němu z Prahy v 11 hodin. Zbývající podmínky jsou stejné jako v předchozích úlohách.

V kolik hodin se budou kamiony míjet?

Dva kamiony v náročné Pepově úloze (
Větší i menší kamion vyjíždějí z Brna zároveň. Ostatní podmínky jsou stejné jako v předchozích úlohách.

Za jakou dobu budou oba kamiony v Praze?
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